

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



城北人大代表测评 厂中厂 隐患整治 以 年末问结果 助力建设平安城北

本报讯（通讯员梁伟伟）日前，城北街道召开“厂中厂”隐患整治“三问一评”年终问结果测评会，街道人大代表、选民代表集中听取“厂中厂”安全隐患整治全年工作情况汇报，并对这份“期末答卷”进行阅卷打分，助推更高质量更高水平建设平安城北。

为落实今年市人大常委会建立的人大“三问一评”监督机制，城北人大代表小组结合城北实际，从全街道年度平安建设工作中选取了“厂中厂”安全隐患整治工作作为“三问一评”的重点项目，通过实地走访、入企检查等形式，了解和掌握整治动态，并积极开展年初问计划、年中问进度、年末问结果、代表评议，充分发挥人大代表力量，助力平安城北建设。

今年以来，该街道紧盯“厂中厂”安全隐患整治不放松，制订了“厂中厂”专项整治方案，开展了“八大行动”专项治理，通过硬件设施的改造和软件管理方式的创新，进一步提升了企业安全生产和消防安全的基础。该

街道共累计检查“厂中厂”995家次，整改隐患1108处，整改率达98.9%。同时，抓硬件提升，强化技防手段，全年新增充电桩38套、停车位420个，560多家企业配置消防喷淋，安装率达99%，并整合线上视频监管和线下巡查力量，已有50家企业887个摄像头接入街道智慧治理平台，用数字化为监管效能增幅。

现场，人大代表、选民代表听取汇报后，结合平常参与安全检查时了解到的实际情况，对该项工作进行客观真实的测评打分。

“厂中厂”隐患整治是城北街道安全生产和消防安全工作的重中之重，该街道将进一步排查梳理完善“厂中厂”清单和问题清单，不断提升纪律意识、规矩意识、服务意识，在指导服务和督促整治中，落实企业安全主体责任，提升企业主安全意识。人大代表、选民代表也将把“厂中厂”安全隐患整治作为一项持续监督的工作，深入一线调研，查找和了解实际问题，及时向街道反馈，提出针对性意见，使该项工作在高质量监督中更上一层楼。

邮政管理实行 常态+长效 从源头把牢寄递 安全锁

本报讯（记者叶梦影）最近，我市一家快递企业因违反《邮件快件实名收寄管理办法》有关规定，被邮政管理部门处以6000元行政罚款，这是今年我市因未严格执行实名收寄相关规定而被处罚的第五家快递企业。另外，还有12家企业因落实整改措施不及时，被警示教育约谈。

近年来，由于快递业务量大、经营网点多、从业人员素质参差不齐等原因，导致寄递安全监管趋于被动，压力日益增加。对此，温岭邮政管理局采取“常态+长效”六项举措，紧抓辖区内地快递企业、分支机构和驿站的“三项制度”落实工作，从源头护航寄递安全。

强化安全知识培训，多方面提高企业员工的能力水平，严格把好寄递渠道安全工作的第一关。

温岭邮政管理局将全市菜鸟驿站划分为5个区域，分批召集230多家菜鸟驿站的负责人开展专题培训，将“三项制度”有关法律法规和政策制度传达到每家菜鸟驿站。此外，每季度邀请市公安局、禁毒办等有关部门就禁毒、扫黄打非等组织业务培训，对涉毒物品、非法出版物等寄递行为实行零容忍，坚决将禁止寄递物品堵截在寄递渠道之外。

出示本人身份证原件、配合工作人员开箱验视。现在，市民去寄快递，可以看到一张蓝色的快件收寄流程图出现在各家快递企业、分支机构及菜鸟驿站的墙上。该图是温岭邮政管理局联合市公安局共同设计，用以规范从业人员收寄快递的操作流程，同时也可向寄件的客户宣传快递寄件流程，积极配合工

作人员实名认证和开箱验视。

通过寄递流程图的制度上墙，为快件收寄流程提供了标准的操作规范，统一了操作流程。同时，温岭邮政管理局还以此流程图的操作规范为标准，发出严正提醒，督促各家快递企业、分支机构及菜鸟驿站严格落实“三项制度”。

不仅如此，我市在安全寄递护航上，还屡有新招。今年，我市试点推行《邮政快递企业执行三项制度积分管理办法》后，辖区内每家快递企业和营业网点都多了一本执行“三项制度”的驾照。在部门后续督查中，若企业或门店存在“三项制度”落实不严格的问题，根据情节轻重每次分别扣3分至5分不等。积分周期为一周年，上一年度的积分和处罚情况将作为下一年度重点督查监管的依据。以积分记录企

业工作成效，让企业肩上有责、工作有尺、争先有标、考核有据，创立了快递行业安全监管新模式。这项举措，得到了省邮政管理局的肯定。

另外，立足监管工作实际，温岭邮政管理局还采用“互联网+”技术，搭建智能安全监管平台，在邮件快件收寄、分拣、运输、投递等营业场所、处理场所，实现“无死角”全天候全程式视频监控，远程监控辖区内邮政快递企业“三项制度”落实情况，让安全隐患无处遁形。下阶段，温岭邮政管理局将继续坚持“常态+长效”六项举措，以“小积分”带动邮政快递业大队，有序推进快递末端网点和处理场所规范化提升工作，构建“积分管理”长效机制，严格保障“三项制度”落实，切实筑牢寄递安全屏障。

防疫最前线

新河开展镇村干部 核酸检测应急能力培训

本报讯（通讯员林绍禹）行动力，分4批开展核酸检测培训。当天是第一期培训。位于下张村的演练现场，按照不同功能被划分为等候区、测温区、留观区、信息登记区、采样区、样本交接区等6个标识明确的工作区域。15时整，演练拉开帷幕，镇村干部与待检群众按照演练预案，在工作人员的指挥下井然有序地开展核酸检

测。当天，镇村干部在现场观摩后，镇社管办工作人员就物资准备、场地布置、点位安排、人员组织等进行了详细讲解。该镇相关负责人要求大家扛起责任，做最坏的打算，做最好的准备，不断改进预案、细化措施，完善好五张清单，确保关键时候能拉得出、打得响、战必赢。

当天，镇村干部在现场观摩后，镇社管办工作人员就物资准备、场地布置、点位安排、人员组织等进行了详细讲解。该镇相关负责人要求大家扛起责任，做最坏的打算，做最好的准备，不断改进预案、细化措施，完善好五张清单，确保关键时候能拉得出、打得响、战必赢。

防疫消防两手抓 温峤牢牢守住安全线

本报讯（通讯员王双双）为进一步加大隐患排查力度，夯实消防安全基础，确保辖区内消防安全形势持续稳定向好，12月14日晚，温峤镇继续深入开展平安稳定大排查大整治专项行动，重点对防疫工作落实情况、安全管理制度和台账、有无非法违法生产等内容进行检查。

该镇机关同志到各自联系企业开展安全检查，各村党员干部、网格员、护村队员等对辖区内生产企业、老旧民房、居住出租房、“九小”场所等进行隐患

排查整治。在超市进行检查时，工作人员发现存在超市管理人员对进出人员不测温、验码等问题。检查组要求其立即整改，同时叮嘱相关负责人严守“小门”，严格落实“测温+戴口罩+亮码”，增强食品安全意识和疫情防控责任意识，做好日常清洁、消毒、通风等防疫措施，把防疫工作抓严抓实抓细。

此次行动共检查各类场所382家，发现消防安全隐患116处，当场整改25处，下发消防整改通知书117份。

松门开展海上联合检查 杜绝渔船 带病 出海

本报讯（通讯员江文辉）为杜绝渔船“带病”出海，坚决遏制渔业安全事故的发生，12月13日下午，松门镇组织农渔办、渔港管理站、海洋和渔业行政执法队等人员，对出海船只进行登船执法检查。

当日下午，检查人员搭乘中国海监7039船从礁山港区出发，驶至积谷山海域时，海面风浪增大，执法船只在海上航行并不平稳。行驶过程中，接到该镇海上渔船指挥中心反馈，称小交陈港区有一艘渔船行迹比较可疑，遂掉转船头，绕过沙镬岛后驶向小交陈港区。

在小交陈某制冰厂外，一艘船名为浙岭渔运61088的渔船正在充冰。执法船慢慢靠近，

执法人员迅速上船，对渔船进行安全检查。据介绍，当天的执法检查内容包括船员持证情况、渔船救生设施配备情况、消防设施配备情况、职务船员和普通船员人证相符情况等。从检查情况看，该船只存在船员核载超员现象，执法人员当即要求落实整改，延迟一天出海，待整改到位后，才允许出海生产。

检查中，执法人员还教会了渔民正确认知《浙江沿海主要公共航路示意图》方法，提醒渔民在海上作业时，要尽可能避开商船航道，防止事故发生。

此次海上联合检查，不仅提高了渔民的安全生产意识，还消除了渔民生产中存在的安全隐患，保障渔民生命财产安全。



赶大集 学经验

近日，石桥头镇中心幼儿园组织开展了“秋日大集”主题实践活动，幼儿们化身“小老板”，热情地向老师、同学们推销秋天的果实，如南瓜、玉米、柿子等，以及自己亲手制作的小商品。孩子们招揽生意，耐心为大小顾客服务。该幼儿园举办这次活动，旨在让幼儿们在寓教于乐中学习计划消费和社会生活经验。

通讯员 蒋友彬 陈安恬摄

市总工会慰问横峰新就业形态劳动者

本报讯（通讯员沈益峰）12月13日上午，市总工会工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动走进横峰街道，为快递企业一线职工送去爱心大礼包，让他们感受到工会组织的温暖和工会娘家人的心关怀。

行动中，市总工会慰问小组先后慰问了饿了么、美团、康洋物流、顺丰等4家企业，为20多名快递人员送去包括保温杯、手套、围巾和热水袋等在内的爱心大礼包，同时还为每家企业发放了2箱口罩和8箱消毒液等防疫物资。慰问

现场，慰问人员叮嘱快递员代表，在做好本职工作的同时，一定要提高警惕，做好个人安全防护，继续为守护广大人民平安健康、保障行业安全平稳担当尽责。同时希望大家今后继续弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，携手奋进、砥

砺前行，通过劳动创造美好生活。横峰街道总工会将根据“六送一保障”要求，进一步把党和政府的关怀、工会组织的温暖送到一线劳动者的心理上，不断增强新就业形态劳动者的获得感、幸福感和安全感。

执法人员迅速上船，对渔船进行安全检查。据介绍，当天的执法检查内容包括船员持证情况、渔船救生设施配备情况、消防设施配备情况、职务船员和普通船员人证相符情况等。从检查情况看，该船只存在船员核载超员现象，执法人员当即要求落实整改，延迟一天出海，待整改到位后，才允许出海生产。

此次海上联合检查，不仅提高了渔民的安全生产意识，还消除了渔民生产中存在的安全隐患，保障渔民生命财产安全。

泽国以 拆治规 开路 释放发展新动能

本报讯（通讯员詹宇雯）前不久，环洋机电新厂房一期工程完工。等到新厂房全部建成后，公司预计产能可以提高至少20%，年产值有望达到2.1亿元。台州环洋机电有限公司董事长叶云清说。

拆除原先的破旧厂房，建起全新的标准厂房，这是环洋

机电正在经历的蜕变，也是无数低效、老旧厂房即将迎来的新生。

日前，泽国镇公布了2022年“拆治规”项目清单表，涉及企业48家，土地面积总计约800亩。这些企业不仅生产环境较差，而且存在乱搭乱建、安全隐患大、亩产效益低等问题。

如何让低效厂房获得新生？近年来，泽国镇把整治工作作为重要抓手，着力开展土地综合整治、拆迁利用和低效用地再开发等工作，全力保障企业转型升级，通过“零地技改”、“一老一小”改造、低效用地再开发等方式，做好“拆治规”文章。一座座新厂房勾勒出泽国

加速发展的蓝图，进一步推进产业结构优化升级，将为泽国镇工业经济高质量发展注入强大动力。截至目前，泽国镇已启动实施“零地技改”企业16家，计划总投资5.74亿元，改造旧厂房面积283.69亩，预计改造完成后增量厂房面积可达17.25万平方米。

遗失启事

●温岭市泽国镇牧屿社会组织服务站遗失民办非企业单位登记证书（正副本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2019年11月25日，52331081MJ98783023号，声明作废。

●温岭市泽国镇敬老院遗失温岭市事业单位登记管理局核发的统一社会信用代码为12331081MB0W56185W的事业单位法人证书（正副本），有效期：2016年3月30日至2021年3月30日，声明作废。